

CORONAVIRUS

Gradul de ocupare al paturilor COVID-19 din spitalele covășnene: 54,46%

Luni au fost raportate 89 de cazuri noi de infectări cu SARS-COV-2

Gradul de ocupare al paturilor destinate pacienților care suferă de COVID-19 din spitalele covășnene a ajuns luni la 54,46%. De duminică până luni au fost raportate 89 de cazuri noi de infectări cu SARS-COV-2 și au fost efectuate 100 de teste rapide. În același timp, 197 de pacienți s-au vindecat și nu s-au înregistrat decese.

PAGINA 4

Când s-ar putea muta IPJ Covasna în noul sediu

Lucrările au început în 2008



Lucrările la noul sediu al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Covasna sunt 90% finalizate, a spus comisarul șef Liviu Pampu Romanescu. Ar mai fi nevoie de încă aproape nouă milioane

de lei și lucrări interioare și detalii pentru ca investiția să fie încheiată și dată în folosință. Sperața este ca acest lucru să se întâmple până la finele anului. **PAGINA 5**

Peste 60 de muncitori străini lucrează în județul Covasna

Numărul este în continuă creștere



Pe raza județului Covasna lucrează în acest moment 61 de muncitori străini, conform datelor înregistrate la data de 4 februarie, transmise de Biroul pen-

tru Imigrări al județului Covasna redacției noastre. Numărul a crescut în ultimii ani, de la opt muncitori străini în 2017, la 64 în 2021. **PAGINA 8**

Sepsi OSK - Gaz Metan, în etapa a 25-a din Liga 1



Etapa trecută, Sepsi OSK a cedat în deplasare la UTA și astfel a pierdut puncte importante, astăzi însă elevii lui Cristiano Bergodi mai pot repara ceva printr-o victorie cu Gaz Metan Mediaș, partidă din etapa a 25-a a Ligii 1. **PAGINA 2**

Bilanț IPJ Covasna 2021: în 2021, mai puține accidente grave decât în 2020

Anul trecut, polițiștii rutieri au aplicat peste 13.000 de amenzi



Numărul accidentelor grave petrecute pe raza județului Covasna a scăzut anul trecut, arată un bilanț prezentat luni de șefii Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Covasna. În consecință, și numărul de victime este mai mic.

În județul Covasna, anul trecut s-au înregistrat 54 de accidente rutiere grave, cu 24 mai puține decât în 2020. În urma acestor evenimente, 16 persoane și-au pierdut viețile (cu trei mai puține decese decât în 2020) și 42 de persoane au fost rănite grav (cu 32 mai puține decât în anul precedent). **PAGINA 3**

EDITORIAL

Să reevaluăm: Iohannis, Cioloș, USR, PSD, PNL

A sosit momentul unor reevaluări în materie de partide, politici, personaje. Adică să nu mergem ca boii cu oiștea-n gard doar pentru că nu știm s-o luăm decât înainte. Să vedem ce se întâmplă și în stânga, și în dreapta. Plus că ești prost doar atunci când persisti în greșeală.

Klaus Iohannis. Foarte puțină lume a înțeles ce-a făcut, ce-a aranjat, cum i-a amestecat pe liberali și pesediști ca să facă o coaliție de guvernare. L-am înjurat mai toți cei de pe dreapta, probabil că și foarte mulți de pe stânga, dar ei îl înjură oricum. N-

am înțeles atunci la ce e bună o asociere politică oarecum contra naturii, cu istoric deloc popular; și ne-am victimizat, și ne-am simțit păcăliți. Și am și fost, nu-i vorba.

Doar că, acum, s-ar putea ca lucrurile să capete alt sens. De pildă: oare mișcarea lui Iohannis nu ne-a salvat de la o distrugere și mai mare a tuturor speranțelor? Oare ce-ar fi însemnat interminabile certuri PNL-USR în condițiile unei majorități fragile în Parlament?

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**